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ATA  DA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  a  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa,
Fabrício  Marinho,  Fernando Pegorini,  Professor  Acácio,  Fernando do ônibus,  Marcelo  Werner,  Márcio
Dedé,  Níkolas  Reis,  Otto  L.  Quintino  Jr.,  Paulinho  Amândio,  Renata  Narcizo,  Robison  Coelho,  Rubens
Angioletti, Murilo Pereira, Tonho da Grade, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e sete
minutos  (18h07min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulinho  Amândio,  secretariado  pela  vereadora  Dulce
Amaral, 1ª secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada
pelo  vereador  Otto  Quintino  Jr..  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da
Superintendência do Porto de Itajaí Relatório Estatístico Mensal - encaminhando o Relatório Estatístico Mensal
do Complexo Portuário do Rio Itajaí referente ao mês de janeiro de 2017 - Ofício nº 077/2017/SURIN; 2) Do Gabinete
do Vereador Luis  Fernando da Silva Justificativa de Ausência  -  comunicando a  ausência  do  Vereador  Luis
Fernando da Silva na presente Sessão por motivo de doença - Ofício 02/2017. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 1 -
Projeto de Lei Ordinária 4/2017 que VEDA A COBRANÇA DA TARIFA DE LIXO SOBRE GARAGENS INDEPENDENTES
Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 2 - Projeto de Lei Ordinária 23/2017 que ALTERA O ARTIGO 9º DA LEI
ORDINÁRIA Nº 6.440 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2013, QUE DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE TURÍSTICO
PARA ATENDIMENTO DOS PASSAGEIROS DE CRUZEIROS MARÍTIMOS EM TERRA E NOS EVENTOS REALIZADOS NO
CENTROEVENTOS ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Luis Fernando da Silva; 3 - Projeto de Lei Ordinária
26/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DO  RECOLHIMENTO  DE  MEDICAMENTOS  VENCIDOS  E  A
DEVOLUÇÃO DE MEDICAMENTOS EXCEDENTES AINDA EM VALIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Otto Luiz
Quintino Junior; 4 - Projeto de Lei Ordinária 27/2017 que DISPÕE SOBRE PRAZO DE PAGAMENTO E REDUÇÃO DO
IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO ÀS PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS QUE FORAM AFETADAS PELA CRISE
ECONÔMICA,  COMPROVADAMENTE,  NO ANO DE 2016.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira;  5 -  Projeto de Resolução
1/2017 que CRIA COMISSÃO ESPECIAL DE TRANSPORTE PÚBLICO Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018;
6 - Projeto de Emenda à LOM 2/2017 que ACRESCENTA O INCISO XX AO ART. 8º E CRIA O ART. 10D, NA LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Robison José Coelho e outros Vereadores. DELIBERAÇÃO: o presidente
determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças  e  Orçamento,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  MOÇÕES:  Moção  Nº  3/2017  do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - "Congratulações e Reconhecimento" ao 3º Sargento da Polícia Militar Arnoldo
Alves Schneider, pelos 10 anos de serviço prestado ao PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas.
DELIBERAÇÃO:  a  referida moção foi  aprovada com 19 votos favoráveis.  REQUERIMENTOS:  Requerimento Nº
6/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Superintendente do Porto de Itajaí,
Eng. Marcelo Werner Salles, solicitando para que seja encaminhado à esta Casa de Leis, a conclusão do relatório final
sobre  o  levantamento  e  análise  da  situação  econômica  e  financeira  da  Superintendência  do  Porto  de  Itajaí;
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Requerimento  Nº  29/2017  do  Vereador  FABRÍCIO  MARINHO  -  requer  o  envio  de  Ofício  ao  Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que respondam aos seguintes itens:
a) Há casos registrados ou de suspeita de febre amarela no Município? Se sim, quantos?; b) Qual a probabilidade de
proliferação e crescimento sem escala da doença em Itajaí?; c) O Núcleo de Controle de Zoonoses está preparado
para, em caso de necessidade, promover ações de controle e prevenção da febre amarela?; d) Quais as medidas
cabíveis pelo Núcleo em caso de ocorrências?; e) A Secretaria Municipal de Saúde promove a vacinação contra a febre
amarela para grupos de risco?; f) Ainda acerca da vacina contra a febre amarela, quantos munícipes foram imunizados
no último ano e quantas vacinas são mantidas em estoque no Município?; g) Quantos focos do Aedes aegypti foram
localizados  em  2016  em  Itajaí?;  h)  Qual  a  atual  situação  de  Itajaí  no  combate  do  mosquito  Aedes  aegypti?;
Requerimento  Nº  34/2017  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  requer  envio  de  oficio  ao  Senhor  Prefeito
Municipal, para que encaminhe a esta Casa as seguintes informações acerca da obra de reurbanização da Avenida
Doutor Reinaldo Schmithausen: Considerando que esta obra de reurbanização iniciou-se no governo passado e não
possui ciclovia, passagens elevadas e semáforos em locais mais críticos, o que se questiona é: 1) Para o governo atual,
a via já está concluída? 2) Se não considera conclusa, há projetos para retomar a obra? 3) Caso haja projeto, quando
terá início a retomada dos serviços, e qual dos itens faltantes para conclusão da obra será prioritário?; Requerimento
Nº 39/2017 do Vereador  LUIS  FERNANDO DA SILVA -  requer  à  Mesa  Diretora  que  diligencie  no  sentido  de
promover a alteração do regimento interno, por intermédio de resolução, conforme disposto no artigo 200, parágrafo
único combinado com o artigo 246 do mesmo codex, com o escopo de criar uma Comissão Técnica (Permanente) de
“Proteção dos Direitos da Mulher, do Idoso e da Pessoa com Deficiência”, a fim de fiscalizar e proteger seus respectivos
direitos, a exemplo do que já ocorre com a criada Comissão de “Proteção dos Direitos da Criança, do Adolescente e da
Juventude” disposta no inciso VIII do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa; Requerimento Nº 40/2017 do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Fórum Parlamentar Catarinense, solicitando que na
atuação do colegiado de parlamentares catarinenses: a) seja dada prioridade absoluta às obras de infraestrutura e
duplicação da BR-470 no planejamento do Ministério dos Transportes, da ANTT e da Secretaria-Geral da Presidência,
de modo a dotar a malha viária catarinense de condições para escoamento das mercadorias pelos portos de Santa
Catarina. b) que a concessão da Rodovia do Frango, que liga o Oeste de Santa Catarina ao Paraná através da BR-153
se  realize  apenas  após  a  malha  viária  catarinense  estar  condizente  com  as  necessidades  de  escoamento  de
mercadorias produzidas em Santa Catarina pelos portos catarinenses; Requerimento Nº 41/2017 do Vereador
PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício ao Prefeito do Município de Itajaí, solicitando cópia de todas as
Prestações de Contas da empresa Itajaí Participações S.A., bem como de resumo anual da evolução patrimonial da
empresa,  desde  a  data  de  sua  criação  até  o  presente  momento;  Requerimento  Nº  44/2017  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer envio de oficio à Prefeitura Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria de
Obras e Serviços Municipais, à Secretaria Municipal de Urbanismo e Defesa Civil de Itajaí, para que no prazo regimental
respondam aos  seguintes  questionamentos:  1)  Fora  realizado  estudo  técnico  recente  que  ateste  a  estabilidade  e
condição física do túnel que dá acesso ao Morro Cortado pela Avenida Osvaldo Reis ,  no Bairro Fazendinha? Caso
positivo enviar cópia do laudo técnico. 2) Caso Negativo, quando pretendem realizar estudos para que seja verificada
sua estabilidade? 3) Há projeto para que sejam efetuadas obras que minimizem as rachaduras e contenham a erosão
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e consequente deterioramento da área? 4) Há monitoramento ostensivo do local a fim de garantir a segurança dos
moradores e transeuntes? 5) Quais medidas podem ser adotadas para evitar sinistros por conta da ação da chuva e
movimento do solo no local?; Requerimento Nº 46/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer envio de
Ofício  ao  Exmo.  Governador  do  Estado,  com  cópia  á  Secretária  de  Estado  de  Desenvolvimento  Regional-Itajaí,
Departamento Estadual  de Infraestrutura  -  DEINFRA e  convoque a  Prefeitura  Municipal  de Itajaí  para  em conjunto
desenvolver projeto Urbanístico (retornos, acostamento, calçadas, travessias, sinalização e iluminação adequada, bem
como reativação das lombadas eletrônicas) no perímetro urbano que compreende a Rodovia Jorge Lacerda da ligação
da  Rodovia  Governador  Mario  Covas  BR-101  até  o  Loteamento  Santa  Regina;  Requerimento  Nº  54/2017  do
Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que no prazo
regimental, apresente os Cronogramas físico e financeiro da obra, memorial descritivo, contrato, aditivo e termo de
entrega da obra da Escola Básica José Fernandes Potter, que foi executado pela empresa Gilson Avila Epp, inscrita no
CNPJ: 05.792.144/0001-41; Requerimento Nº 55/2017 do Vereador MARCELO WERNER - requer a criação da
Procuradoria Especial da Mulher de Itajaí, que deverá ser instituída através de uma resolução pela Mesa Diretora desta
Casa, segundo a forma regimental. A referida resolução poderá ser feita de acordo com o anteprojeto acostado ao
presente requerimento; Requerimento Nº 56/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requerem o
envio de ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina; ao Exmo. Sr. Secretario de Estado da Segurança;
ao Exmo. Comandante-Geral da PMSC; ao Exmo. Sr. Secretario de Estado da Educação; ao Exmo. Sr. Presidente da
Assembleia Legislativa; aos Exmos. Senhores Deputados Estaduais, solicitando que sejam realizados estudos a fim de
incluir o Programa Educacional de Resistências às Drogas - PROERD, aos alunos matriculados nos Anos Finais (6º ao 9º
ano) do Ensino Fundamental junto às Escolas Públicas do Sistema de Ensino do Estado de Santa Catarina, visando dar
continuidade ao excepcional trabalho que já é desenvolvido nos anos iniciais (1º ao 5º ano) do Ensino Fundamental;
Requerimento Nº 57/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -  requer o envio de ofício ao Exmo.
Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Administração  para  que  prestem
esclarecimentos com relação a licitação da Empresa vencedora contratada para realizar a obra da Unidade de Pronto
Atendimento  do  bairro  Cordeiros,  contemplando  os  seguintes  tópicos:  1)  Qual  a  modalidade  de  licitação  que  foi
utilizada? 2)Qual o tipo de Licitação que foi utilizado para escolher o vencedor ? 3)Qual Empresa foi a vencedora da
licitação e é responsável pela referida obra? 4)Quais foram as propostas oferecidas? 5)Qual foi a proposta que venceu
a licitação? 6)Quais os serviços presentes no contrato que foram atribuídos à Empresa vencedora ? 7) A obra ainda
esta no prazo de garantia? 8)Enfim, requer que,  além das devidas informações,  seja enviada cópia dos contratos,
editais de contratação e licitação; Requerimento Nº 58/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA -
requer envio de ofício ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre a Bacia do Ribeirão da Murta: 1) Há projeto
elaborado ou em andamento de intervenção sanitária e de infraestrutura para o Ribeirão da Murta? Caso a resposta
seja positiva enviar cópia. 2) Qual é o cronograma de execução? 3) O projeto será executado na integralidade com
recursos próprios do Município? Informar detalhes financeiros. 4) Na hipótese de não haver projeto elaborado ou em
andamento que providências pretende adotar?. DELIBERAÇÃO: os requerimentos nº 6/2017, nº 44/2017 e nº
46/2017 foram todos aprovados com 19 votos favoráveis.  Já o requerimento nº 40/2017 foi  aprovado com 18
votos  favoráveis.  A  pedido  dos  proponentes,  a  deliberação  dos  requerimentos  nº  29/2017  e  nº  34/2017  foi



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

sobrestada  por  15  dias.  Por  sua  vez,  a  deliberação  do  requerimento  nº  54/2017  foi  sobrestada  por  30  dias,
atendendo solicitação do autor. O requerimento nº 41/2017 foi retirado a pedido do autor. Durante a votação, o
vereador  Fernando  Pegorini  solicitou  a  retirada  do  requerimento  nº  17/2017.  Por  meio  de  CI  encaminhada  à
Secretaria Geral, o vereador Márcio Dedé solicitou a retirada do requerimento nº 45/2017. Finalmente, em razão do
término do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos em pauta foi adiada para próxima sessão
ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna, por ordem de inscrição, os seguintes vereadores: Tonho da Grade,
Marcelo  Werner,  Robison  Coelho,  Thiago  Morastoni,  Fernando  Pegorini,  Fabrício  Marinho,  José  Acácio  da  Rocha  e
Calinho Mecânico. Ver. Tonho da Grade: destacou a colocação das vigas da ponte Tancredo Neves, após um ano
difícil para a administração anterior. Informou que a previsão de entrega da obra é de 60 dias, conforme comunicado
que recebeu do governo. Ressaltou que a obra é fundamental, pois atende os bairros de Cordeiros e de São Vicente.
Num segundo momento, fez comentários ao lixo reciclável depositado nas imediações da Avenida Mario Uriarte. Disse
que já alertou a secretaria de Obras para que providencie a retirada. Segundo ele, a comunidade tem solicitado a troca
do local para recolhimento de lixo. Ver. Marcelo Werner: comentou requerimento que apresentou para criação da
Procuradoria Especial da Mulher de Itajaí. Informou que deu início à caminhada nos bairros para colher reivindicações
dos  moradores.  A  primeira  visita  ocorreu  no  bairro  Nossa  Senhora  das  Graças,  tradicional  e  muito  conhecido.
Agradeceu o carinho dos moradores e exibiu um vídeo sobre os efeitos das chuvas nas vias do bairro. Segundo ele, a
enchente das vias foi apontada como um dos problemas mais sérios do local. Pediu à prefeitura que promova a troca
das tubulações. Voltou a reivindicar da administração municipal o apoio e a assinatura de convênios com entidades
que  prestam  serviço  social  na  cidade.  Ver.  Robison  Coelho:  fez  um  relato  sobre  palestra  oferecida  pela
administração  do  Porto  de  Itajaí  na  Associação  Comercial  e  Industrial  de  Itajaí.  Disse  que  a  palestra  o  motivou  a
apresentação  de  um  anteprojeto  de  lei,  referente  aos  terminais  de  uso  privado.  Antecipou  que  apresentará,  nas
próximas semanas, discussões que envolvem o funcionamento do porto e os problemas do setor. Lembrou e convidou
todos para participar de uma audiência pública do porto marcada para o final do mês de março. Apresentou outros
temas, como o debate sobre a poligonal do Porto de Itajaí, a concorrência com o porto de Navegantes e o pagamento
de taxas. Ao final, fez observações da visita do secretário nacional dos portos. Ver. Thiago Morastoni: abordou o
turismo em Itajaí e o potencial da cidade para exploração do setor. Enfatizou que a região é fantástica e precisa ser
melhor divulgada, explorada e lapidada. Segundo o edil, Itajaí precisa aproveitar melhor a proximidade com Balneário
Camboriú, com ações e eventos conjuntos. Para o vereador, Itajaí tem a Volvo Ocean Race como um dos atrativos
turístico e que o esforço pela permanência deve ser creditado aos secretários de turismo. Lembrou que a iniciativa
nasceu  no  governo  passado.  Afirmou  que  o  turismo  será  uma  das  grandes  forças  motrizes  do  município.  Ver.
Fernando Pegorini: manifestou-se acerca dos trabalhos da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente e que
pretende estendê-los nesta legislatura. Citou o caso do Casep e a resposta positiva do governo do Estado. Informou
que o governo colocará uma equipe com boa formação para gerenciar o Casep. Defendeu uma equipe multidisciplinar
para  acompanhamento  dos  jovens.  Antecipou  o  trabalho  realizado  no  Condica,  com  a  escolha  dos  conselheiros
tutelares. Defendeu a proposta apresentada pela Casa e negociada com o Executivo para escolha democrática dos
representantes.  Ver.  Fabrício Marinho:  destacou e  elogiou o  governo do Estado por  atender  ao apelo  de todos
municípios ao incorporar mais de mil novos policiais militares ao efetivo. Propôs moção ao governador e ao secretário
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de Segurança Pública por priorizarem o critério técnico da chamada. De acordo com o vereador, em outras ocasiões,
municípios foram privilegiados no efetivo por conta de critérios nitidamente políticos. Elogiou o trabalho dos policiais
civis e militares. Posteriormente, agradeceu o deputado estadual Maurício Eskudlark pela resposta ao requerimento de
sua autoria,  referente aos resíduos sólidos das embarcações que navegam pela costa catarinense.  Explicou que a
proposta foi  transformada em lei  estadual.  Ver. José Acácio da Rocha:  inicialmente,  colocou-se à disposição da
entidade Adin. Fez comentários ao colégio Victor Meirelles, que corre o risco, segundo o edil, de ser fechado. Disse que
a  escola  é  centenária  e  conta  com  mais  de  mil  estudantes.  Citou  as  belas  formaturas  e  os  eventos  culturais  e
esportivos mantidos pela escola. Criticou o governo do Estado por sinalizar o fechamento. Deixou claro que, se preciso,
vai mobilizar a Câmara e o corpo escolar para fazer um movimento e tentar impedir o fechamento. Revelou ter sido
procurado por pais e alunos, preocupados com a notícia. Lamentou o episódio e defendeu que escola nunca é demais
numa comunidade. Ver. Calinho Mecânico:  elogiou e desejou sucesso à miss Itajaí,  presente à sessão. Voltou a
defender o mandato focado na família. Lembrou esforço para doação de um prédio ao Hospital Pequeno Anjo. Afirmou
estar surpreso com o número de crianças que nascem, diariamente, no município. Disse que o hospital precisa ser
ampliado,  principalmente  o  número  de  leitos,  para  atender  a  demanda.  Informou  que  estará  no  dia  seguinte  na
Assembleia Legislativa, num encontro com o deputado estadual Ismael dos Santos. Propôs uma audiência pública para
que  seja  debatido  o  problema das  drogas  em Itajaí  e  o  tratamento  aos  dependentes  e  traficantes.  Defendeu um
trabalho preventivo nessa área. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação - Projeto de
Lei Ordinária 24/2017 QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS
DO GABINETE DO PREFEITO.  Autor:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  a  referida  matéria  foi  aprovada com 18
votos favoráveis dos vereadores CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO
KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  PEGORINI,  PROFESSOR  ACÁCIO,  MARCELO  WERNER,  MÁRCIO  DEDÉ,
NÍKOLAS REIS, OTTO L. QUINTINO JR., RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, MURILO PEREIRA,
TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN, e houve a abstenção do vereador THIAGO MORASTONI.  O vereador
justificou  sua  abstenção  ao  fato  de  que  ele  ocupa  o  cargo  de  presidente  do  Conselho  de  Administração  da  Itajaí
Participações. Ainda durante a sessão, o presidente nomeou o vereador Murilo Pereira como membro ad hoc nas
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, em substituição ao vereador Thiago
Morastoni. Igualmente, nomeou o vereador Vanderley Dalmolin como membro ad hoc da Comissão de Finanças e
Orçamento,  em substituição  ao  vereador  Fernando do ônibus.  Ambas  as  indicações  ocorreram para  análise  do
Projeto de Lei Ordinária nº 24/2017. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  não
havia matérias constantes na pauta para próxima sessão ordinária. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos
trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor
presidente, vereador Paulinho Amândio, convocou os vereadores para sétima sessão ordinária, a realizar-se no dia
vinte três de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a
todos uma boa noite e uma boa sorte.
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Vereador Paulinho Amândio                             Vereadora Dulce Amaral
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